
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення,  очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 

«Про ефективне використання державних коштів» (із змінами)) 

 

 

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №25» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження замовника: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, 

вулиця Руставелі, будинок 14 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 02003445 

Категорія замовника: у відповідності до пункту 3 частини четвертої статті 2 Закону України 

«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (із змінами): підприємства, установи, 

організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону (юридичні особи, які є 

підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини 

першої статті 2 Закону) та їх об’єднання, які забезпечують потреби держави або 

територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній 

основі): Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) 

(за наявності): Підгузники для дорослих дихаючі Dailee Care Super Medium 30 (ДК 021:2015: 

33751000-9 – Підгузки; НК 024:2023: 11239 – Підгузок для дорослих) 

Процедура закупівлі: Використання електронного каталогу для закупівлі товару. Відповідно 

до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням положень 

постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (із 

змінами) (далі – Особливості) та відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку формування та 

використання електронного каталогу» 

Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, 

присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-10-06-008883-a 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Одними з основних завдань 

замовника є, зокрема, забезпечення доступності та задоволення потреб населення у своєчасній 

та кваліфікованій амбулаторній допомозі. Очікувана вартість предмета закупівлі обрахована 

виходячи з наступного. Спочатку було визначено потребу у товарі: Підгузники для дорослих 

дихаючі Dailee Care Super Medium 30 (ДК 021:2015: 33751000-9 – Підгузки; НК 024:2023: 

11239 – Підгузок для дорослих), що здійснювалося на підставі аналізу фактичного 

використання підгузків на підприємстві у попередніх роках та з урахуванням потреби 

замовника для забезпечення осіб з інвалідністю підгузками у відповідності до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 р. № 1301 «Про затвердження 

Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення медичними виробами та іншими засобами» (із змінами). Потім було сформовано та 

визначено опис предмета закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом відповідно до 

Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 
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комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка № 25» Харківської міської 

ради від 29.04.2020 № 01/0.40-130/0/557-20. 

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі: 

2 566,60 гривень з ПДВ. Закупівля здійснюється відповідно затвердженого Фінансового плану 

на 2023 рік. Джерело фінансування закупівлі: місцевий бюджет (бюджет Харківської міської 

територіальної громади). 

Строк поставки товарів: до 28 грудня 2023 року. 

Місце поставки товарів: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, 

вулиця Руставелі, будинок 14. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики визначені з урахуванням потреб замовника для 

забезпечення осіб з інвалідністю підгузками у відповідності до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2009 р. № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення 

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними 

виробами та іншими засобами» (із змінами). 

Запропонований товар повинен бути належним чином задекларований (зареєстрований) в 

Україні у передбаченому законодавством порядку, та постачатись з декларацією про 

відповідність на товар. 

Для виконання поставлених завдань та функцій, з метою надання своєчасної та кваліфікованої 

амбулаторної допомоги, забезпечення осіб з інвалідністю підгузками встановлена кількість 

предмета закупівлі – 5 паковання по 30 штук. 
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